



Παίκτης του Άρνθ θα πρέπει να θεωρείται ο Αυστραλός γκολκίπερ, Ντιν Μπουζάνης, με τον οποίο οι κίτρινοι «έδωσαν τα χέρια».

Ο ΝΤΙΝ ΜΠΟΥΖΑΝΗΣ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ο 23χρονος τερματοφύλακας, έχει ύψος 1.85μ και ανήκε από το 2001 στην αγγλική Όλνταμ. Το 2007 αγωνίστηκε στη δεύτερη ομάδα της Λίβερπουλ και με εισήγηση του τότε προπονητή της, Ράφα Μπενιτέθ, υπέγραψε συμβόλαιο τριών ετών. Παραχωρήθηκε δανεικός στην Άκρινγκτον Στάνλεϊ και την Σίδνεϊ FC για να επιστρέψει το 2011 στην Αγγλία για λογαριασμό της Όλνταμ. Την περασμένη σεζόν στην τρίτη κατηγορία του αγγλικού πρωταθλήματος είχε συνολικά 41 συμμετοχές, ωστόσο, μετά τη λήξη του έμεινε ελεύθερος και ο Άρνθ έσπευσε να συμφωνήσει μαζί του. Ο διεθνής αυστραλός τερματοφύλακας αποφάσισε να ακολουθήσει τον «δύσκολο δρόμο» του Ελληνικού ποδοσφαίρου, σε μια άκρως προβληματική ομάδα όπως ο Άρνθ, ενώ μπορούσε να υπερασπίζει τα δίκτυα μιας από τις ομάδες του Α-Λιγκ. Στον αξιολογικό τερματοφύλακα ευχόμαστε καλή τύχη και.. να προσέχει ιδιαίτερα. Το Ελληνικό πρωτάθλημα της Σούπερ Λίγκας, δεν είναι εύκολη υπόθεση για «ανυποψίαστους» ποδοσφαιριστές...



Ο ΤΕΒΕΣ ΘΑ ΦΟΡΑΕΙ ΤΗΝ ΦΑΝΕΛΑ ΤΟΥ



μέσα στο χαμόγελο στον της Γιουβέντους, της συμφωνίας του με ηξε τα βλέμματα πάνω που είχε η φανέλα ο που είχε ο Αλεσάντρο ντους, μέχρι που ρια Ιταλίας! Να ν ήθελε τον Αργεντινό ο όσο και τώρα, αλλά ο ζέντους με ήθελε για που έγιναν πρώτο ία.. Ο «απάτσι» θα είναι κτης που θα φορέσει με το Νο.10, έπειτα από τρο Ντελ Πιέρο. Ο ρς της Μάντσεστερ Σίτι ικε από τους δεσ φιλάθλους της που βρέθηκαν στα της ιταλικής ομάδας, κε στο μπαλκόνι! α, πολλοί είχαν βγάλει ιφίες μαζί του και είχαν τόγραφα, όταν έφτασε εία. Χαμός έγινε και δρόμο, όπου πκε.

Οι 20 για το East Asian Cup 2013

Για το Κύπελλο Ανατολικής Ασίας που θα φιλοξενηθεί μεταξύ 20 και 28 Ιουλίου 2013 η Δημοκρατία της Κορέας, ο γερμανός τεχνικός κάλεσε είκοσι ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στο Α-Λιγκ για προετοιμασία που ξεκίνησε την περασμένη Δευτέρα 1η Ιουλίου και θα ολοκληρωθεί την Παρασκευή 5 Ιουλίου σε αθλητικούς χώρους του Gosford. Αυτό είναι το πρώτο από τα τρία camps που θα προετοιμαστούν οι σκερούς για το Κύπελλο Ανατολικής Ασίας.

Μπορεί ο Χόλγκερ Οσιεκ να κάλεσε είκοσι ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στο Α-Λιγκ για προετοιμασία εν όψη του Κυπέλλου Ανατολικής Ασίας (20-28 Ιουλίου 2013) όμως από τους είκοσι σίγουρα θα πρέπει να κοπούν τουλάχιστον δεκαπέντε. Χθες δημοσιεύσαμε το αγωνιστικό πρόγραμμα του Κυπέλλου Ανατολικής Ασίας, σήμερα δημοσιεύουμε την λίστα με τα ονόματα των διεθνών. Διαβάστε προσεκτικά τα ονόματα των κληθέντων και.. συμφωνήστε μαζί μας, ότι οι δεκαπέντε από τους είκοσι δεν έχουν θέση ούτε στο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα NSW National Premier Leagues Mens 1.. που λέει ο λόγος!!

NSW NATIONAL PREMIER LEAGUES MENS 1 ΒΡΟΧΕΡΗ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ Η 16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Στην χθεσινή έκδοση του αθλητικού μας magazine δεν καταφέραμε να δώσουμε μια πλήρη εικόνα της 16ης αγωνιστικής του NSW National Premier Leagues Mens 1, λόγω πληθώρας ύλης. Σήμερα μαζί με μια συνοπτική εικόνα της 16ης αγωνιστικής, δημοσιεύουμε και την βαθμολογία του CLUB CHAMPIONSHIP όπου βαθμολογούνται οι τρεις ομάδες κάθε συλλόγου μαζί. Κάτω των 18 ετών (U/18's), κάτω των 20 ετών (U/20's) και της πρώτης ομάδας.

Μια αγωνιστική με βροχή τα γκολ σε ένα βροχερό Σαββατοκύριακο, σαν αυτό της 16ης αγωνιστικής του ανώτερου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Αυστραλίας, όπου..

Αποσπάστηκαν 4 βαθμούς στην κορυφή του πίνακα της βαθμολογίας οι Καρχαρίες, που φιλοδώρησαν το Μπόνιρινγκ με τέσσερα τέρματα στο ντέρμπι κορυφής του Seymour Shaw Park.. όπου.. Με δύο τέρματα από

την «άσπρη βούλα» του Φίλιππου Μακρή, οι Σπαρτιάτες του Μπλακτάουν επέστρεψαν στις νίκες, έχοντας τον Μανόλη Γιάνναρο ιδιαίτερα διακριθέντα και τον θείο Γιώργο Γιάνναρο στην κερκίδα του Blacktown Football Park για μία ακόμη φορά, μαζί με διοικούντες του Blacktown Spartans.. όπου.. Με 10 παίχτες οι Κροάτες της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ νίκησαν άνετα την ΑΠΙΑ με 3-1 και βλέπουν με αισιοδοξία την 2η θέση, έχοντας δύο αγώνες λιγότερους από το Μπόνιρινγκ, ενώ..

Παραμένει για μία ακόμη εβδομάδα στον πάγκο των Σκοπιανών ο Μπράνκο Κουλίνα, αφού κατάφερε το Ροκντάιλ να νικήσει στο Cromer Park το ισχυρό Μένλι.. σίγουρα όμως ήταν έκπληξη πρώτου μεγέθους η βαριά ήττα του Μπλακτάουν Σίτι από τους Μάρινερς με 3-5 στο Σίδνεϊ, ενώ η «λευκή ισοπαλία» μεταξύ Μαρκόνη - Σίδνεϊ Ολύμπικ, άφησε εκτός πεντάδας κορυφής την Ελληνική ομάδα που θα δυσκολευτεί να κόψει εισιτήριο για την φάση των πλέι οφ...

Επώνυμο	όνομα	Σύλλογος
Βίντοσιτς	Ντάριο	Αντελάιτ Γιουνάιτεντ FC
Γκαλέκοβιτς	Ευγένιος	Αντελάιτ Γιουνάιτεντ FC
Φράντζικ	Ιβάν	Μπρίσμαν Ρόαρ FC
Νόρθ	Τζέιτ	Μπρίσμαν Ρόαρ FC
Σμιθ	Ματ	Μπρίσμαν Ρόαρ FC
Ρός	Τζόσουα	Σέντραλ Κοστ Μάρινερς FC
Ντιούκ	Μίτσελ	Σέντραλ Κοστ Μάρινερς FC
Σάνσμπουρι	Τρέντ	Σέντραλ Κοστ Μάρινερς FC
Τόμσον	Αρτσι	Μέλμπουρν Βίκτορι FC
Μίλιγκαν	Μαρκ	Μέλμπουρν Βίκτορι FC
Νίκολς	Μιτς	Μέλμπουρν Βίκτορι FC
Κοε	Νάθαν	Μέλμπουρν Βίκτορι FC
Γκουντγουίν	Γκρέκ	Νιούκαστλ Τζετς FC
Μπρίγκιτι	Μαρκ	Νιούκαστλ Τζετς FC
Ζάντκοβιτς	Ρούμπεν	Νιούκαστλ Τζετς FC
Ρίστον	Τζόσουα	Πέρθ Γκλόρι FC
Θουάιτ	Μάικολ	Πέρθ Γκλόρι FC
Τζάμιεσον	Σκοτ	Πέρθ Γκλόρι FC
Μόι	Αάρων	Γουέστερν Σίδνεϊ FC
Τζούρικ	Τόμι	Γουέστερν Σίδνεϊ FC